

திறந்த மனதுடன் அணுகுவோம் - புரோ வாலிபால் லீக் ஏலம் குறித்து சென்னை ஸ்பார்டன்ஸ் அணி கருத்து

புரோ வாலிபால் லீக் தொடர் ஏலம் மற்றும் வீரர்கள் ஒதுக்கீட்டை திறந்த மனதுடன் அணுகுவோம் என சென்னை ஸ்பார்டன்ஸ் அணியின் வணிக தொடர்புகள் மற்றும் பிராண்டிங் அதிகாரி டாக்டர் உப்பிலியப்பன் கோபாலன் தெரிவித்துள்ளார். புரோ வாலிபால் லீக்கில் வீரர்கள் ஒதுக்கீடு மற்றும் ஏலம் டெல்லியில் நாளை நடைபெறுகிறது. இது தொடர்பாக பேசிய கோபாலன் ஏலத்தில் தங்கள் அணுகுமுறை உள்ளிட்ட பல விஷயங்கள் குறித்து பேசினார்.

இது போன்ற நிகழ்வுகளுக்கு எவ்வளவுதான் தயாரிப்புடன் போனாலும் முடிவில் பல எதிர்பாராத திருப்பங்களை சந்திக்க நேரிடும். வலுவான அதே சமயம் சமநிலை மிக்க ஒரு அணியை தேர்வு செய்ய நாங்கள் ஒரு யுக்தியை வகுத்துள்ளோம். இதிலுள்ள போட்டியை நாங்கள் உணர்ந்துள்ளோம். எனவே இந்நிகழ்வை நாங்கள் திறந்த மனதுடன், சீரான போக்கில் அணுகுவோம் என்கிறார் கோபாலன்.

புரோ வாலிபால் லீக் வரும் ஆண்டு பிப்ரவரி 2 முதல் 22 வரை கொச்சி மற்றும் சென்னையில் நடக்க உள்ளது. முதன் முறையாக நடக்கும் இப்போட்டியில் சென்னை ஸ்பார்டன்ஸ், காலிகட் ஹீரோஸ், அகமதாபாத் டிஃபெண்டர்ஸ், பிளாக் ஹாக்ஸ் ஹைதராபாத், கொச்சி புளூ ஸ்பைக்கர்ஸ், யூ மும்பை வாலி ஆகிய 6 அணிகள் பங்கேற்கின்றன.

இதில் சென்னை ஸ்பார்டன்ஸ் அணியின் உரிமையாளராக கால்ஸ் குழும நிறுவனங்கள் விளங்குகிறது. தமிழகத்தில் வாலிபாலை வளர்க்க 30 ஆண்டுகளாக பாடுபட்டு வரும் ஒரு குடும்பமே கால்ஸ் குழும நிறுவனங்களையும் நடத்துகிறது.

சமூக பொறுப்புணர்வு தங்கள் குழுமத்தின் முக்கிய திட்டங்களில் ஒன்று என்கிறார் கோபாலன். தமிழக கிராமப்புற இளைஞர்களை பிணைக்கும் விளையாட்டாக வாலிபால் திகழ்கிறது என்கிறார் கோபாலன்.

வாலிபாலின் வளர்ச்சியில் தாங்கள் பேரார்வத்துடன் உள்ளோம் இதுவே புரோ வாலிபால் லீக்கில் சென்னை அணியின் உரிமையை தாங்கள் வாங்க காரணம் என்றும் கூறுகிறார் சென்னை ஸ்பார்டன்ஸ் தலைவர் ராஜசேகரன் சிவப்பிரகாசம். ஒலிம்பிக்கில் தங்கப்பதக்கம் வென்ற அமெரிக்க அணியிலிருந்த டேவிட் லீ ஏலத்திற்கு வர உள்ள முக்கிய வீரர்களில் ஒருவர். கனடாவின் ரூனி வெர்ஹாஃப், அமெரிக்காவின் பால் லாட்மன், கார்சன் கிளார்க், செர்பியாவின் நோவிகா ஜெலிகா, துருக்கியின் தோமிஸ்லோவ் காஸ்கோவிக் ஆகியோரும் ஏலத்தில் பங்கு பெறுகின்றனர். இந்த ஏலத்தில் பங்குபெறும் 117 இந்திய வீரர்கள் 4 பிரிவாக பிரிக்கப்பட்டுள்ளனர். நட்சத்திர வீரர்கள்,

இந்திய அணியின் மூத்த சர்வதேச வீரர்கள், உள்நாட்டு போட்டி வீரர்கள், 21 வயதுக்குட்பட்ட இளம் வீரர்கள் என பிரிக்கப்பட்டுள்ளனர்.

அகின், உக்கிர பாண்டியன், ஜெரோம் வினீத், பிரபாகரன் ஆகியோர் நட்சத்திர வீரர்கள் பட்டியலில் உள்ளனர்.

முதல் தொடரில் ஒவ்வொரு அணியும் 12 வீரர்களை தேர்வு செய்யலாம். இதில் அதிகபட்சமாக இருவரை ரிசர்வ் வீரர்களாக வைத்துக்கொள்ளலாம். ஒவ்வொரு அணியும் வீரர்கள் ஊதியமாக 75 லட்சம் ரூபாய் வரை வழங்கலாம். ஒவ்வொரு அணியிலும் 2 மூத்த இந்திய அணி வீரர்கள், ஒரு இந்திய நட்சத்திர வீரர், 21 வயதுக்குட்பட்ட குறைந்த பட்சம் 2 இந்திய வீரர்கள் இடம்பெறலாம்.

புரோ வாலிபால் லீக்கில் பங்குபெறுவது மகிழ்ச்சி தருவதாகவும் இவ்விளையாட்டில் ஆர்வம் மிக்க தாங்கள் சென்னை நகரத்துக்கு புகழ் சேர்ப்போம் என்றும் கூறுகிறார் கோபாலன். மேலும் கிராமப்புற இளைஞர்களிடம் ஒளிந்துள்ள திறமைகளை அடையாளம் கண்டு பட்டை தீட்டி சர்வதேச வெளிச்சத்துக்கு கொண்டு வருவதே தங்கள் விருப்பம் என்றும் நிறைவாக கூறுகிறார் கோபாலன்.